

春节期间香洲区限定区域及时段 可燃放烟花爆竹

本报讯 记者康振华报道:近日,香洲区人民政府发布《关于2024年春节期间限制燃放烟花爆竹的通告》(以下简称《通告》),决定2024年春节香洲区限定区域、限定时段、限定种类可燃放烟花爆竹。

《通告》表示,为营造喜庆、祥和的春节氛围,保障人民群众生命财产安全和社会公共安全,根据《烟花爆竹安全管理条例》(国务院令第六六号)规定,经研究,决定春节期间在香洲区划定区域让市民在限定时间范围内燃放烟花爆竹。

具体燃放规定如下:
燃放时间:
2月9日20时-次日1时(农历除夕 星期五),2月10日-12日20时-24时(农历正月初一至初三),2月24日20时-24时(农历正月十五 星期六)。其他时间禁止燃放烟花爆竹。

燃放区域:
(一)情侣南路拱北湾;

(二)情侣中路海天公园沙滩;
(三)前山河畔南屏中信红树湾北区段(澳门回归纪念公园前)。

具体以现场标识为准,香洲区其他地点禁止燃放烟花爆竹。

燃放种类:
允许燃放C、D级烟花爆竹。
严禁燃放A、B级烟花爆竹和孔明灯。

注意事项:
(一)指定燃放区域设有合法的烟花爆竹零售点,建议市民在现场零售点购买烟花爆竹进入燃放区域燃放,不得将非正规渠道购买、违禁、超标、假冒、无包装标识的烟花爆竹带入燃放区域燃放。

(二)请广大市民服从现场工作人员的管理,照顾好老人和小孩,严格按照烟花爆竹安全燃放的要求和指引进行燃放,确保自身安全。

(三)除指定的上述地点和时间之外,在香洲区其他任何地点、任何时间经营、燃放烟花爆竹均属于

违法行为。一经发现,由公安部门根据《烟花爆竹安全管理条例》进行查处。

(四)由于燃放区域周边不设停车位,请市民尽量绿色出行。

(五)违法经营、储存、燃放烟花爆竹行为举报电话:公安机关:110,香洲区应急管理局:0756-2222257。

新闻知多D>>>

烟花爆竹的4个级别

依据国家标准,按照烟花爆竹药量及危险性分为4个级别,危险性从高到低依次为A、B、C、D。上市的所有烟花爆竹产品应在外包装上明确标注等级。A、B级产品需由取得燃放专业资质的人员燃放,无需加工安装的C、D级产品可由普通消费者燃放。

警惕“网红烟花”暗藏隐患,以下均为禁燃烟花:

加特林:威力大、射程远,整个火花飞行的轨迹中,都有可能发生火星坠落,点燃易燃物品,存

在不小的安全隐患。

钢丝棉烟花:燃烧温度高达2000℃以上,极易引发火灾或造成人身伤害。

礼花弹:属于烟花爆竹中的A级产品,具有很大的危险性,一旦在存储、燃放过程中发生意外,后果难以想象。

二踢脚:是一种双响爆竹,威力比普通鞭炮大得多,操作不当十分危险。

B级礼花:具有较高的威力和效果,属于专业燃放类,禁止个人燃放。

第二十五届“珠海市白衣战士无偿献血月”系列活动启动

以实际行动践行“救死扶伤”的大爱精神

本报讯 记者刘雅玲报道:1月10日,市卫生健康局启动第二十五届“珠海市白衣战士无偿献血月”系列活动。广东省中医院珠海医院响应号召参加首场献血活动,当天共有177名白衣战士献血48750毫升。

活动现场,医护人员、安保后勤人员以及陪同就诊的患者家属有序完成填表登记、测量血压、血液初筛、献血等环节。

该院脑病科主任张泽舜已经是第四次参加献血,他表示,自己在临床中遇到过多次患者需要用血,但由于血库紧张而延期手术的情况。“作为医护人员,我们献血是想让更多的人知道,献血不仅无损健康,还有利于自身血液循环,且能帮助危重病人获得重生的希望。”他真诚地说道。

广东省中医院副院长、广东省中

医院珠海医院院长陈前军表示,目前珠海血库库存紧缺,中医院积极响应活动号召,提前向全院职工发出献血倡议,号召大家以实际行动践行“救死扶伤”的大爱精神,为珠海市民的健康献出一份爱心,为需要用血的患者注入一份温暖和希望。

据悉,“珠海市白衣战士无偿献血月”系列活动自2000年开展以来,已累计超过2.2万人次参与,献血超过583万毫升。同时带动了一大批机关企事业单位、企业及爱心团体开展献血活动,取得了良好的社会效应。

今年的活动将持续至3月底,接下来,各区卫生健康主管部门、各医疗卫生单位将陆续开展专场无偿献血活动,用行动诠释医者仁心,把爱心传递给每一名病人及其背后家庭、传递给整个社会。

近期因呼吸系统疾病较高发等



广东省中医院珠海医院医护人员献血现场。 本报记者 程霖 摄

因素,献血人数明显减少,但临床用血因伤患的客观需要而持续上升。为保障临床用血,市中心血站呼吁

机关企事业单位和社会团体、爱心人士积极参与无偿献血,为“健康珠海”的建设贡献新的力量。

共话“创新·融合 绽放她力量”

香洲区女企业家联合会年度总结会慈善捐款44.5万元

本报讯 记者郑振华报道:1月10日,香洲区女企业家联合会在格力电器股份有限公司举行2023年度总结表彰大会,来自珠海、中山两地的近百名女企业家欢聚一堂,共话“创新·融合 绽放她力量”。

据介绍,香洲区女企业家联合会于2022年12月成立,现有会员近70名,会员企业涵盖智能制造、光电产业、人工智能、集成电路设计、文化及数字创意、大健康、生产及服务等行业。

2023年,香洲区女企业家联合会坚持创新引领,主动学习优秀商协会的办会经验,强化队伍建设,致力于构建长效机制、工作体系和服务平台,积极与中山市古镇镇女企业家协会及中山市横栏镇女企业家协会等商协会开展友好共建、联谊交流,与珠海青年商会及香洲区凤山街道商会正式建立友好商协会关系,为会员企业开发市场和商务考察提供“一站式”服务,通过优化产业链、畅通供应链、提升价值

链,推动会员企业良性发展,助力珠海工业经济高质量发展。与此同时,香洲区女企业家联合会以实际行动践行社会责任,展现企业家的社会担当,携手香洲区妇联广泛开展公益活动:在“守护春蕾温暖她”行动暨“授渔计划赋能成长”巾帼家庭创就业宣讲活动中,为困境家庭代表发放了爱心购物卡,并捐赠了点读笔、玩具、文具等儿童用品,为困境儿童提供帮助和关爱;在“少儿心向党成长心连心”活动

中,捐赠了200本爱心书籍,为孩子们成长提供精神食粮;在“情意满中秋情系康乃馨”慰问活动中,为香洲区100名“康乃馨妈妈”发放节日慰问品。

活动现场,香洲区女企业家联合会向格力电器董事长兼总裁董明珠发起的珠海市明珠公益慈善基金会捐赠44.5万元,用于支持慈善事业。此外,香洲区女企业家联合会还表彰了2023年度“特别贡献奖”“开拓之星奖”等年度先进。

珠海·世荣万达广场项目封顶

今年建成开业预计入驻商户超300家

本报讯 记者张帆报道:1月10日,珠海·世荣万达广场在项目现场举行封顶仪式,标志着该项目建设完成关键性节点目标。珠海·世荣万达广场项目总建筑面积约25万平方米,计划今年12月24日全面开业,通过打造体验型“微旅游”目的地,为消费者提供多重感官体验场景,满足一站式吃、喝、玩、乐、购需求,助力斗门区打造商贸新格局,为珠海增添新的经济活力

和社会效益。当日上午,随着最后一注混凝土浇筑完成,珠海·世荣万达广场项目大商业主体结构全面封顶。

据介绍,项目位于斗门珠峰大道与水东二路交界处,是由世荣兆业与万达集团强强联合打造的全新4.0版本广场,总投资16亿元,总建筑面积约25万平方米。项目整体设计亮点十足,结合斗门区“鱼米之乡”美誉,提取锦鲤和山谷的美好寓

意,取意于“锦山鲤谷”,并具有下沉广场、高街餐饮平台等八大创意空间,藏风聚气,满足消费者一站式吃、喝、玩、乐、购需求。

项目包含世荣万达广场、万达美华酒店、甲级写字楼和高品质公寓等业态,同时规划拉美-中国经贸文化交流中心配套、拉美风情商业街、拉美商品展销中心和拉美文旅体验中心,将打造成为斗门区辖内规模最大、业态全、品质高的城市商业综合体项目,填补珠海西区大型城市综合体项目的空白。

“计划今年12月24日全面开业,届时预计将实现客流2000万人次/年、商户入驻数超过300家,创造就业岗位超5000个。”广东世荣兆业股份有限公司总裁李绪鹏表示,项目将关注现代人群的需求,引进新形式商业业态,打造独具特色的拉美风情商业街,部署集商品展销、文旅体验、文化交流于一体的综合商业中心,不再仅仅集中于销售买卖,而是更注重交互、体验、展示等多重感官体验场景,建造体验型的城市“微旅游”目的地。



珠海·世荣万达广场项目封顶。 本报记者 梁冠贤 摄

2023珠海第七届“百日交通零违法”颁奖典礼落幕 幸运车主获得万元油卡奖励



本报讯 记者蒋毅报道:1月10日晚,以“畅行大湾区”为主题的2023珠海第七届百日交通零违法挑战赛颁奖典礼在珠海传媒集团1200平方米演播厅落下帷幕。

本次活动由珠海市精神文明建设委员会办公室为指导单位,珠海传媒集团主办,珠海市公安局、珠海市公安局交警支队、珠海市公安局交警大队、珠海传媒集团广播节目中心、珠海传媒广告经营有限公司承办。

“本届百日交通零违法挑战赛取得了新突破,首次向粤港澳大湾区9个城市和2个特别行政区的车主同时发出参赛邀请,带动全社会一起为粤港澳大湾区城市文明和交通提升贡献力量。”珠海传媒集团广播节目中心交通875频率总监张楠告诉记者,挑战赛共吸引了粤港澳大湾区近6000名车主报名参加,参加人数、奖品数量、奖品价值均为历史新高。奖项分为机构、企事业单位团体组和私家车车主个人组两个组别,大赛通过违章淘汰、交通法规网上限时竞答、行驶里程排名、违法筛查,确定500名车主晋级总决赛。最终入围的前500名参赛者,通过在颁奖典礼现场抽奖方式产生589份大奖。

值得一提的是,本届大赛的奖品种类丰富,有星途电车半年使用权、万元油卡、景然雅制实木三件套、优车会爱车护理套餐、南航珠海始发全国任意航点往返机票、格力东澳大酒店客房等重要奖项,使得本届大赛颇具吸引力。

当晚,入围总决赛的500名车主齐聚演播厅,共同角逐绿色出行先锋奖、零违法年度大奖、金奖、银奖、铜奖、团队奖、文明驾驶模范奖、文明驾驶优秀奖、优胜奖等奖项。最终,粤C75P××车主获绿色出行先锋奖,粤C0C3××车主获零违法年度大奖,粤C3P2××车主获金奖。还有5名参赛者获得银奖、20名参赛者获得铜奖。除此之外,其他到场的参赛车主也均有所收获。

“我希望珠海的车主朋友们不仅要百日交通零违法,更要做到两百日、五百日、一千日零违法。”金奖获得者、粤C3P2××车主彭友悦说道。这名幸运车主不仅收获了获奖证书,还将得到由优车会提供的1万元加油卡和爱车护理套餐。

据悉,本次百日交通零违法挑战赛于2023年9月6日正式启动,比赛历时一百多天。与上一届对比,报名车主更加积极踊跃。百日交通零违法挑战赛自2017年开展以来,共有累计超过两万名车主报名参与,超过千万公里的行驶里程累计,公交公司、出租车协会、交警部门、公益联盟等单位等多个团体参与,深受广大市民热爱及好评。通过活动使广大珠海车主更好地树立文明出行意识,共同为珠海交通文明建设贡献一份力量。

记者从主办方了解到,2024珠海第八届百日交通零违法挑战赛已经在酝酿中,预计新一届的赛事会吸引粤港澳大湾区更多车主参加,主办方也会新增更多精彩挑战环节,奖品也将更丰厚。

2023东京国际摄影大奖赛结果揭晓 珠海摄影家获多个奖项

本报讯 记者张映竹报道:近日,2023东京国际摄影大奖赛结果揭晓,珠海本土摄影家、中国摄影在线签约摄影师朱瑞盛的组照作品《舞动珠海》获得专业组广告类第二名和专业组广告旅游类金奖,单幅作品《夕照征途》获得专业组自然类银奖。几幅摄影作品中,舞者灵动的身姿,壮阔的城市景观,充满野趣的自然风貌给观众留下了深刻的印象,凸显了时代气息,彰显了摄影艺术的魅力。

据了解,东京国际摄影大赛成立于2016年,大赛旨在表彰和推广全球各地的杰出摄影作品,为全球摄影师搭建作品展示平台并对优秀人才予以认可与奖励,是国际摄影界重要的赛事之一。大赛分为专业组、业余组和学生组三个组别,同时包括广告、建筑、活动、艺术、自然、人物等十一大类,每个类别下设若干组别。据朱瑞盛介绍,《舞动珠海》这一系列是他持续创作的拍摄项目,本次获奖作品一组四幅,均拍摄于珠海,包括“日月贝”、凤凰湾沙滩和湾仔十字门片区等。“珠海拥有绵长的海岸线,独特造型的城市地标、浪漫的情侣路等,与诗意的舞蹈相结合,曼妙舞姿和优美环境共同营造了赏心悦目的画面,我使用镜头将它们记录下来。”朱瑞盛说,“未来,我将继续以珠海这座城市为题材,以摄影艺术的形式不断创作出新的作品,向世界推介珠海。”

“碳”享绿色时尚 体验低碳新生活

鹤洲新区筹备组开展垃圾分类宣传活动



鹤洲新区筹备组开展垃圾分类宣传活动。 受访单位供图

本报讯 记者王芳报道:1月10日,“碳”享绿色时尚 体验低碳新生活”垃圾分类宣传活动在裕联丰湾湾小区开展。活动由鹤洲新区筹备组(万山海洋开发试验区)生活垃圾分类工作领导小组办公室主办,广东能达生态环境建设有限公司承办,红东社区志愿者、共百余社区居民参加活动。

推动经济社会发展绿色化、低碳化是实现高质量发展的关键环节。本次活动通过手工环保香皂、低碳环保市集、低碳大闯关、追寻低碳足迹、低碳等式墙和趣味分类投等环节,营造了全民参与低碳生活的良好氛围,提高社区居民节能降碳意识。

在手工环保香皂环节,居民将皂基倒入容器加热溶解后,再加入精油、咖啡渣等配料进行搅拌,慢慢倒入磨具中,静止一段时间。不一会,一块块造型可爱的环保手工皂便制作成功。通过手工环保香皂的制作,既帮助居民养成低碳环保的生活习惯,做好垃圾分类,还让大家对生活中产生的垃圾进行有效利用,从而带动更多人共同参与到低碳城市建设中。

在低碳环保市集、低碳大闯关两

个环节中,居民不仅可以旧物换取自己想要的物品,还能抽取低碳生活问题进行随机小测。通过以物换物、抽取问答的方式,向公众传递可持续发展的生活理念,呼吁更多人一起从身边小事做起,让可持续发展成为一种生活常态,从而推动全社会积极参与垃圾分类,实现生活垃圾减量化、资源化、无害化。在追寻低碳足迹、低碳等式墙和趣味分类投环节,通过展览参观、互动的方式,让居民更好地理解个人行动与碳排放之间的关系,并进一步向居民普及低碳知识和绿色发展理念,努力形成全民参与垃圾分类的良好氛围,推动垃圾分类成为低碳生活新时尚。

“通过参与活动,我懂得了在衣、食、住、行、用各方面的节能减排小妙招,我会把这些实用的方法运用到生活中,为节能减排出力。”社区居民纷纷表示。

本次活动营造了绿色低碳生活的浓厚氛围,让居民能够了解低碳生活,增强节能意识、资源意识和环境意识,成为深入推动绿色发展、传播生态理念的参与者、受益者。

关于《商务函》的复函

北京中华汽车工业公司珠海公司:

贵司《商务函》收悉。经研究,现函复如下:

珠海市自然资源局在贵司三个债权人解除对来文所述用地的查封登记后,与贵司签订了《收回土地使用权协议书》(珠国土金审收2017-19号),依法收回来文所述土地使用权。该协议现已生效。

本告知书自刊登公告之日起经过30日视为送达,联系单位:珠海市自然资源局金湾分局,联系电话:0756-7797990。

特此告知。

珠海市自然资源局金湾分局

2024年1月10日